

MEDIJSKA KOCKA I PERIMETAR

NOVI VID OGLAŠAVANJA



Kreirajmo zajedno
nove mogućnosti

ŠTARK ARENA nije samo mesto događaja, već i mesto gde se marketinški i prodajno mogu ostvariti izuzetni rezultati.

Možemo biti Vaš partner tako što ćemo Vam omogućiti da na najbolji mogući način promovirate svoj proizvod ili uslugu.

Kroz sadržaj koji nudimo, u prilici smo da Vam ponudimo oglašavanje Vašoj ciljnoj grupi i da Vam na taj način uštedimo i vreme i novac.

Slika govori više od 1000 reči, a u jedan video možete da stavite beskonačan broj slika i tako prenesete veću količinu informacija.

Novi vid komunikacije sa publikom koja posećuje događaje u Štark Areni je idealna prilika za ostvarenje Vaših poslovnih ciljeva.

ZA SVAKU CILJNU GRUPU

Reklamu na LED ekranu možete prilagoditi svakoj ciljnoj grupi.

Iskoristite mogućnost da emitujete Vaše promotivne poruke posetiocima naših događaja i da adekvatnim materijalima istaknete detalje Vaših proizvoda ili usluga odnosno da komunicirate sa potencijalnim kupcima ili klijentima.

Format reklame i vreme pojavljivanja možete izabrati po svojoj želji i tako maksimalno pojačati efekat oglašavanja.

Animirane ili video reklame lakše privlače pažnju pa će tako Vašu reklamu zapaziti veći broj ljudi.

Stark Arena

VISOKA TEHNOLOGIJA

NOVE GENERACIJE

ZAKUP VREMENA ZA OGLAŠAVANJE - MEDIJSKA KOCKA, PERIMETAR

TIP OGLASNOG SREDSTVA TIP OGLASNE PORUKE	TRAJANJE	UČESTALOST POJAVLJIVANJA*	VREDNOST	NAPOMENA:
MEDIJSKA KOCKA LOGO	/	više pojavljivanja	300	po prikazanom brendu
MEDIJSKA KOCKA SPOT	do 15 sec.	više emitovanja	300	po prikazanom brendu
MEDIJSKA KOCKA SPOT	više od 15 sec.	više emitovanja	500	po prikazanom brendu
MEDIJSKA KOCKA FILM	/	jedno emitovanje	750	/
MEDIJSKA KOCKA - KAO DEO VIZUELNE PRODUKCIJE PROGRAMA	program	/	750	/
PERIMETAR LOGO	/	više emitovanja	50	po prikazanom brendu

OČEKUJEMO VAS

DA KROZ NOVE TEHNOLOGIJE REKLAMIRANJA ZAJEDNO KREIRAMO NOVE MOGUĆNOSTI.

OSNOVNE KARAKTERISTIKE MEDIJSKE KOCKE

Sastoji se iz dva dela: gornji za emitovanje video materijala i donji za ispis logotipa ili poruke.

Sastoji se od 4 stranice okrenute prema svakoj strani unutrašnjeg prostora Štark Arene.

Dimenzija svake stranice 7x7m.

Rezolucija gornjeg dela: 1792 x 1024px

Rezolucija donjeg dela: 1792 x 256px

Jačina osvetljenosti od 1000 nits.

Kristalno jasna slika u preko milijardu boja tipa gray, color 14 bit.

Može se gledati pod svim uglovima: i po horizontalnoj i vertikalnoj osi.

Na procesorima za led ekran se vrši podešavanje jačine, temperature boja i ostalih parametara slike.

OSNOVNE KARAKTERISTIKE PERIMETRA

Perimetar čini niz LED ekrana pozicioniranih između nivoa 300 i 400 koji obuhvataju čitav prsten unutrašnjeg dela dvorane.

Perimetar se sastoji od 20 LED ekrana povezanih u niz na kojima se emituju iste slike rezolucije 1920 x 120px.

Specijalan hardware vrši kalibraciju boja u odnosu na unutrašnje osvetljenje.